
русский

Max
150 кг

Возможности 
применения

Приставная
двухсекционная
выдвижная

Приставная стремянка
Стремянка
с высунутой
лестницей

Трехсекционная



українська

Ніколи не користуйтесь драбиною, якщо ви знаходитесь під впливом алкоголю або будь-яких медичних пре-
паратів.

Завжди переконуйтесь у тому, що обидві гумові ніжки драбини міцно утримуються, перш ніж ступити на драбину. 

Драбину не можна використовувати, якщо вона підвішена за верхню сходинку.

Ніколи не встановлюйте драбину перед незамкненими дверима або вікнами.

Драбину слід використовувати з рівномірними відстанями між щаблями.

Ніколи не встановлюйте драбину на слизькій поверхні та не намагайтесь збільшити висоту драбини, підкла-
даючи щось під її гумові ніжки.

Дотримуйтесь особливої обережності при використанні драбини в сильний вітер, дощ або на льоду, або під час 
використання на захисній поверхні, наприклад, товстому килимі або доріжці. Це може запобігти належному три-
манню гумових ніжок.

Перед тим як переносити вагу на драбину, завжди переконуйтесь у тому, що стопорні механізми, на які має по-
трапити вага, знаходяться у заблокованому положенні. Усі механізми повинні бути заблоковані під час викорис-
тання драбини на повну довжину!

Використовуйте драбину тільки повністю розкладену під кутом 75°.

Не використовуйте пересувні опори для драбин з цією драбиною.

Не використовуйте будь-які насадки, компоненти та аксесуари, які не продавались у комплекті, або які не були 
рекомендовані виробником для цієї драбини.

Не використовуйте драбину у горизонтальному положенні, наприклад, відпочиваючи на сходинці.

Оглядайте деталі перед кожним використанням.

Не відкривайте, закривайте, або використовуйте драбину догори низом.

Ніколи не використовуйте драбину як підпорку.

Завжди встановлюйте драбину на рівній, стабільній та сухій поверхні.

Не користуйтесь виробом, якщо будь-які частини драбини відсутні, пошкоджені або будь-яким чином зношені. 

В цій інструкції викладені відомості, необхідні для правильної експлуатації драбин.

Не підіймайте важке або громіздке обладнання по сходах драбини.

Під час спуску або підйому на сходи необхідно завжди знаходитись обличчям до сходів.

Не дозволяйте, щоб ця драбина або будь-які її частини доторкались електричних дротів під напругою.

Піднімайтесь по драбині та спускайтесь з неї обережно.

Виріб призначений тільки для використання у побуті. 

Алюмінієва трьохсекційна драбина універсального призначення може використовуватись: як звичайна при-
ставна драбина, висувна драбина або як стремянка. 

Драбина – це конструкція, яка призначена для підйому та проведення робіт на висоті завдяки трьохсекційній 
конструкції. 

Загальна інформація

Не перевищуйте максимальне навантаження на драбину – максимум 150 кг. Маса користувача та його інстру-
ментів не повинна перевищувати 150 кг.

Заборонено перебувати на сходах драбини більш, ніж одній людині.

ВАЖЛИВО! Перед використання драбини ретельно прочитайте цю інструкцію і зверніть особливу увагу на за-
соби використання та запобіжні заходи для забезпечення Вашої безпеки! Щоб уникнути серйозних ушкоджень 
отримуйтесь всіх попереджувальних надписів на виробі перед його використанням! Зберігайте цю інструкцію разом 
з виробом для майбутнього перегляду в разі потреби. 

Огляньте драбину після доставки та переконайтесь, що драбина і всі деталі знаходяться у робочому стані та 
придатні до використання. 

Не користуйтесь драбиною на вулиці під час складних погодних умов.

Перед використанням
Користувач повинен перебувати у гарній фізичній формі, щоб користуватись цією драбиною.

Перед кожним використанням візуально перевірте цілісність виробу та переконайтесь у відсутності пошко-
джень. Не використовуйте пошкоджену драбину. 

Впевніться, що вибраний тип драбини відповідає виду робіт, що виконуються.

Ніколи не ставайте і не працюйте та не дозволяйте стояти і працювати іншим під драбиною, що викорис-
товується.

Ніколи не стійте або не забирайтесь вище, ніж 90 см від верхньої сходинки – ви можете втратити рівновагу!

Щоб уникнути втрати балансу та / або перекидання драбини, ніколи не перехиляйтесь. Завжди тримайте 
рівновагу і розташовуйтесь у центрі між бічними рейками.

Використання драбини

Притуляйте драбину тільки до рівної некрихкої поверхні.
Драбину необхідно встановити на ніжки, а не на її сходинки або щаблі.

Тримайтесь однією рукою під час роботи на драбині, якщо не можете, тоді вживайте додаткових запобіжних 
заходів.

При використанні драбини необхідно робити регулярні перерви на відпочинок (втома – це ризик).
Ця драбина – не іграшка, вона не передбачена для використання дітьми або там, де вони є.

Не намагайтесь будь-яким чином модифікувати цю драбину. Це може призвести до серйозних травм та втрати 
гарантії.

Відштовхування або підтягування будь-чого під час перебування на драбині може призвести до того, що дра-
бина посунеться, і спричинити ваше падіння. 

Ніколи не намагайтесь стрибати, ходити або пересувати драбину поки ви перебуваєте на ній. Якщо вам треба 
переставити драбину, спочатку злізьте з неї, пересуньте, а потім поверніться назад.

Уникайте надмірних бокових навантажень, наприклад свердління цегли або бетону.

Не стійте на двох верхніх щаблях / сходинках встановленої драбини без платформи та перил для рук / колін.

Якщо це можливо, рекомендується попросити другу особу потримати низ драбини поки ви на ній працюєте.

Ніколи не залишайте встановлену драбину без нагляду.

Під час користування цією драбиною завжди вибирайте взуття з неслизькою підошвою. Не вдягайте вільний 
одяг, що може звисати та зачепитись.

Ніколи не стійте на драбині під час розблокування стопорних механізмів.

Драбину потрібно зберігати в безпечному, сухому місці, подалі від дітей та надмірного нагрівання.

Не підімайтесь на найвищі сходинки без додаткових заходів безпеки, наприклад, закріплення або викорис-
тання відповідного пристрою для збереження рівноваги.

Не піддавайте драбини ударам або недбалому поводженню. 

Ремонт, догляд та обслуговування
Ніколи не намагайтесь самостійно відремонтувати пошкоджену драбину. 
Завжди звертайтесь до кваліфікованого ремонтного персоналу для виконання ремонтних робіт.

Очищуйте драбину від будь-якого виду забруднення, зокрема фарбою, що не висохла, брудом, мастилом або 
снігом.

Завжди тримайте драбину сухою, чистою та вільною від сміття та сторонніх матеріалів. 

Зберігання

Max
150 кг

Можливості 
застосування

Приставна
двосекційна висувна Приставна драбина

Драбина
з висувними сходами Трьохсекційна


